
Ata da Reunião do Conselho Municipal de Saúde de Pedreira realizada na 

Câmara de Vereadores de Pedreira em 30 de maio de 2019 

 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezenove, nas dependências da 

Câmara Municipal de Pedreira, sito na Rua Professor João Alvarenga, n° 75 – 

Centro, às quatorze horas, realizou-se reunião do Conselho Municipal de 

Saúde, aberta a população, com a presença dos senhores Conselheiros e 

demais participantes, que assinaram o livro de presença. Efetuada a leitura da 

Ata anterior, a mesma foi considerada aprovada por unanimidade sem 

emendas. Na pauta: Audiência Pública referente ao relatório detalhado do 

primeiro quadrimestre de 2019 do Município de Pedreira, onde o agente 

administrativo Paulo Dorigatti apresenta os números para os Conselheiros. 

Finalizando a parte de prestação de contas, dá-se início as falas dos senhores 

Conselheiros. Presidente Ana Lúcia, informa que juntamente com Sr. João 

Eduardo Corsi e Enfermeira Izabel, foram para Campinas na Conferência 

Macro Regional. Entretanto, Izabel relata que a Conferência encontrava-se mal 

organizada e com déficit de estrutura adequada. Em seguida Paulo Dorigatti, 

entrega o documento RAG e informa que também disponibilizará por e-mail, 

para que os Conselheiros possam analisar e na próxima reunião do Conselho, 

possam debater os pontos do documento. Em seguida Presidente apresenta 

para a aprovação do Conselho, as contas do Convênio nº 116/2017 que tem 

como objeto a reforma e ampliação do PSF – Dona Maria Herrera Lopes – 

Santa Clara, e reforma do CAPS, destinado ao Programa Saúde em Ação. O 

Setor responsável informa que o convênio originou o contrato nº30/2018, 

referente à reforma do CAPS, no valor de R$ 796.072,48 e o contrato nº 

31/2018, referente à reforma e ampliação do PSF, no valor de R$280.135,67. 

Desses valores, no contrato nº 30/2018 foram executados 15,60% da obra, 

resultando no valor de R$124.171,04, já pagos a empresa e do contrato 

nº31/2018 foram executados 34,19% da obra, resultando no valor de R$ 

100.167,39, também já pago a empresa. Após analise das informações, o 

Conselho aprova por unanimidade a referida prestação de conta do convênio 

referente as despesas realizadas no exercício de 2018. Aproveitando o ensejo, 

a Presidente informa que a obra do PSF Santa Clara, está parada, uma vez 

que a empresa foi punida. O Conselho pede uma visita a Unidade de Saúde, 



que será marcada e avisado dia e hora para todos os Conselheiros. Em 

seguida, Presidente coloca para aprovação do Conselho um custeio que o 

Deputado Estadual Edmir Chedid enviou, incremento PAB, no valor de R$ 

100.000,00, para comprar alguns medicamentos, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Conselheiros. Após isso, Conselheiro Eduardo Rodrigues, 

fala sobre a dengue: os Municípios vizinhos tiveram epidemia, colaborando 

para que nosso Município também sofresse desse mal. Eduardo informa que a 

Secretaria de Meio Ambiente, retira em média 35 toneladas de resíduos por 

mês das ruas. Diz ainda que, o pico da doença é em abril e que os trabalhos 

intensos casa a casa dos agentes de saúde se encerram nesse mês. A Defesa 

Civil está fazendo um levantamento de quais e quantos são os sucateiros e 

acumuladores, para que se possa elaborar ações e leis relacionadas a eles. Os 

agentes de saúde e endemias fizeram limpeza, nebulização e orientação a toda 

a população. O Hospital Municipal abriu um núcleo só para atender a demanda 

de dengue, com todos os profissionais necessários. Esse núcleo funcionará até 

o dia 31/05/2019, depois disso o atendimento se dará normalmente nos postos 

de saúde e também no Hospital. Secretária de Saúde, deixa claro que 2 

sábados por mês, permanecerá os trabalhos  de visita casa a casa. Diz 

também, que durante o trabalho intenso de visitação, havia uma equipe, 

liderada pela ACS e Conselheira Silmara, que atendia todas as denuncias, 

fazendo visitas e limpando os quintais, com a ajuda da Secretaria de Meio 

Ambiente. Todos os trabalhos realizados foram custeados integralmente pela 

Prefeitura Municipal. Dos casos mais graves, tivemos 3 internações, e nenhum 

óbito. Enfermeira Izabel, fala sobre as Campanhas de Vacinação: Campanha 

da Influenza atingiu no dia 24/05/2019, o índice de 75% da meta, sendo a meta 

de 12.000 pessoas representando 90%. Presidente Ana, informa que no dia 

02/06/2019, o PSF Triunfo, ficará aberto para desenvolver em parceria uma 

ação SAMUCA, fornecendo: teste rápido, vacinação, C.O., orientações gerais e 

fornecendo pedido de US transvaginal. Ainda para intensificar a Campanha da 

Influenza, a Central de Saúde, ficará aberta por duas semanas, até o dia 

31/05/2019, até às 18h para vacinação da gripe. Além disso, Enfermeira Izabel, 

visitou diversos locais da cidade, falando sobre Dengue, Campanhas de 

Vacinação e da Saúde do Homem. E técnica de enfermagem Viviane, visitou 

todas as clínicas da cidade fornecendo a vacina da gripe. Em meio a todas 



essas ações a cidade registra até o momento 3 casos de H1N1. Sem mais 

assuntos, a presente reunião foi encerrada, cabendo a mim Secretário, a 

expedição da presente Ata, que após lida e considerada conforme, será 

assinada por mim e pela Presidente. Pedreira 30/05/2019. 

 


